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  أ صيف 2014 – بولينومدوال 
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 (1)( أ

 

تها 
ّ
ن الدالة ومشتق  : ، وبالاستعانة بالرسمحسب العلاقة بي 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (2) (أ

 

ي 
ن
𝑥 النقطة القصوى هي ف = لأن قبلها و  𝑥لأنها تقاطع دالة المشتقة مع محور ،   2−

 قيم سالبة وبعدها قيم موجبة،

ي 
ن
𝑥نوعها صغرى لأن الدالة تنازلية ف < ي  2−

ن
𝑥وتصاعدية ف > −2 . 

 

 

 

𝑓′(𝑥) 𝑓(𝑥) المجال 

𝑥 تصاعد + > −2 , 𝑥 ≠ 1 

𝑥 تنازل − < −2 

 مجالات تصاعد وتنازل الدالة نجد 

ي الـنجد 
 للنقطة القصوى  𝑥احداث 

𝑥𝑚𝑖𝑛 = −2  

(−2,0) (1,0) 

 𝑥 > 1  , −2 < 𝑥 < 1 ∶  تصاعد

𝑥 < −2 ∶ نازلت  
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 (3) (أ

 

𝑓′(𝑥) = 4𝑥3 − 12𝑥 + 8 

𝑓(𝑥) = ∫(4𝑥3 − 12𝑥 + 8)𝑑𝑥 =
4𝑥4

4
−

12𝑥2

2
+ 8𝑥 + 𝑐 

𝑓(𝑥) = 𝑥4 − 6𝑥2 + 8𝑥 + 𝑐 

𝒇(−𝟐) = −𝟏𝟎 ∶  معطى

⇓ 

(−2)4 − 6 ∙ (−2)2 + 8 ∙ (−2) + 𝑐 = −10 

16 − 24 − 16 + 𝑐 = −10 

𝑐 = 14 

⇓ 

 

 

 

 

 

 

 𝑓(𝑥)الدالة  نجد 

𝑓(𝑥) = 𝑥4 − 6𝑥2 + 8𝑥 + 14 
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 : عزيزي الطالب بكلمات أخرى

𝑓′(𝑥) = 0  

:  𝑥حسب الرسم، تقاطع المشتقة مع محور  ي
ن
𝑥هو ف = 𝑥  و  2− = 1 

𝑓(1) = 14 − 6 ∙ 12 + 8 ∙ 1 + 14 = 17 

𝑓(−2) = −10 

⇓ 

 

 

🖐 

 

 

ي فيها ميل المماس نجد 
 0احداثيات النقاط الت 

,2−) و (1,17) −10) 

 
 


